

Vă rugăm să citiți cu atenție și în întregime!

Dragă familie,

bine ați venit în programul de îngrijire acută al centrului de coordonare moașe, al orașului și regiunii Regensburg.

Prin programul nostru de îngrijire acută, aveți posibilitatea să beneficiați la domiciliul dumneavoastră de suport postpartum, prin intermediul moașelor noastre liber profesioniste. Vă rugăm verificați pentru dumneavoastră încă odată, dacă ne-ați transmis informațiile importante, privind suportul dv.:

- Nume
- Adresă
- Termenul nașterii
- Număr de telefon
- Al câtelea copil
- Caracteristici speciale în ceea ce vă privește pe dv. sau pe copilul dv.
- Nu planificați o naștere ambulantă

Prin acest E-mail primiți deja planul operativ pentru această săptămână. Acest plan a fost constituit în funcție de disponibilitatea moașelor noastre liber profesioniste pentru a asigura suportul dv. și al copilului dv. prin intermediul lor. Deoarece moașele preiau aceste servicii pe lângă sarcinile lor propriu-zise, uneori nu este posibil să le trecem zilnic în planul nostru. Acesta este din păcate și motivul, pentru care nu poate să vină mereu una și aceeași moașă la dv. și pentru care nu putem oferi acest suport **decât până la trei săptămâni după termenul nașterii**. În baza acestui plan pentru zona unde locuiți, puteți să vedeți, când și care moașă este de serviciu și cum puteți să o contactați cel mai bine. Vă rugăm să folosiți numărul de telefon sau adresa de E-mail exclusiv pentru această zi și nu contactați moașa în afara programului ei de serviciu.

Important: Dv. nu sunteți automat înscrisă la moașa de serviciu !

Abia când **dv. personal** ați stabilit o programare cu una dintre moașe, aceasta poate să vină la dv. **Vă rugăm contactați moașa până cel târziu la ora 18 în ziua dinaintea serviciului ei** și anunțați-o că faceți parte din programul de suport al Landratsamt-ului. În acest fel moașa are posibilitatea să planifice ziua ei de lucru și traseul și economisește în acest fel timp și ocolișuri inutile.

Vă rog să țineți cont, că moașa nu poate veni la dv. decât în zilele în care este de serviciu. Un alt suport prin această moașă nu este posibil.

Dacă aveți nevoie de planuri suplimentare, vă rugăm să ne scrieți până vineri pur și simplu un E-Mail (www.hebammen@lra-regensburg.de), iar noi vă trimitem cu plăcere un plan pentru săptămâna ulterioară.

Dacă mai necesitați **trei săptămâni după naștere** în continuare suport din partea moașelor, aveți posibilitatea să vă faceți o programare la serviciul nostru telefonic (vezi plan). Aici aveți posibilitatea să vorbiți cu moașe experimentate și să le puneți întrebări. **Vă rugăm să o sunați pe moașă doar după ce ați obținut o programare.** Dacă doriți o convorbire personală sau încă un control pentru dv. sau copilul dv., puteți cu plăcere să vă faceți o programare la cabinetul moașelor „Kättilöt“. Orele de consultare au loc miercuri după amiază și vineri de dimineață. Înregistrarea se face prin <https://rebebkameier.hebamio.de/termine>. **Vă rugăm aduceți la consultare documentația moașelor care au fost în vizită la domiciliul dumneavoastră.**

O altă anexă la această scrisoare este un contract de tratament. Asigurările de sănătate legale ne solicită, nouă moașelor, să încheiăm contracte cu femeile cărora le oferim suport, despre tratamentul nostru. Fiecare moașă care vine la dv. în cadrul acestui program de îngrijire acută, v-a încheia deci un contract cu dv. **Vă rugăm să imprimați totul**, complectați contractul de tratament, după ce l-ați citit și arătați-l fiecăreia dintre moașe care vine în cadrul serviciului ei de gardă la dv. Contractul nu se încheie între centrul de coordonare și dumneavoastră, ci între moașă și dumneavoastră.

De asemenea, moașa v-a întocmi în timpul vizitei la dv. o documentație despre suportul acordat, în două exemplare. Originalul acestei documentații îl păstrează moașa. Copia acestei documentații rămâne la dv. În acest fel poate colega care o urmează să vadă ce s-a făcut și poate aprecia mai bine necesitățile dv. personale. Vă rugăm să puneți fiecărei moașe care vine la dv. această documentație la dispoziție.

Dacă aveți nevoie de ajutor în zile în care nu sunt moașe de servici, apălați vă rog la medicul dv. ginecolog sau pediatru. În caz de urgență mergeți la maternitate sau clinca de copii.

Dacă mai aveți întrebări ne puteți apela cu plăcere telefonic la numerele 0941/4009-174 (Doamna Malle) sau 0941/4009-155 (Frau Ascher) sau hebammen@lra-regensburg.de

Datorită actualei crize de corona dorim să vă rugăm, ca în timpul în care se află moașa la dv. să purtați o mască de protecție! De asemenea dorim să vă atenționăm, ca în timpul vizitei să fie cât mai puțini oameni prezenți.

Vă dorim toate cele bune,

Moașele centrului de coordonar:

Clara Ascher und Stefanie Malle